Załącznik do decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach
Informacje o planowanym przedsięwzięciu
Nazwa zadania: Budowa sieci kanalizacji sanitarnej z przyłączami dla miejscowości Czarnożyły, Łagiewniki – gmina Czarnożyły.
1. Rodzaj, skala i usytuowanie przedsięwzięcia.

Przedsięwzięcie polegające na budowie kanalizacji sanitarnej jest wymienione 
w Rozporządzeniu Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2004r w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko.
Przepisy §3 ust 1 stanowi, że przedsięwzięcia należące do tej kategorii mogą wymagać sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko. Całość inwestycji będzie realizowana na terenie gminy Czarnożyły w miejscowościach Czarnożyły, Łagiewniki na działkach zgodnie
 z obszarem zaznaczonym na mapach do celów projektowych w skali 1:1000 będących załącznikiem do wniosku. 
Planowana inwestycja obejmuje:
· kanał grawitacyjny sanitarny PVC 200 oraz przykanaliki PVC 160 o długości 8671,00 m,

· rurociąg tłoczny PE 90-150 o długości 6383,00 m,

· 6 sztuk przepompowni ścieków,

· przyłącza kanalizacyjne z rur PVC 160 o długościach opisanych w zestawieniu każde zakończone studzienką rewizyjna d 315, w ilości około 150 szt.

Projektowane kolektory będą w większości zlokalizowane na terenie działek prywatnych oraz w pasie drogowym dróg powiatowych i gminnych umożliwiając podłączenie do kanalizacji zlokalizowanym przy nich budynkom. Projektowana kanalizacja umożliwi odprowadzenie ścieków od wszystkich mieszkańców objętych zakresem opracowania czyli od około 600 osób.
2. Powierzchnia zajmowanej nieruchomości, a także obiektu budowlanego oraz dotychczasowy sposób ich wykorzystania i pokrycie szatą roślinną.
Powierzchnia zajmowanej nieruchomości podczas realizacji przedsięwzięcia wynosi około 120 arów.
Powierzchnia zajmowanej nieruchomości po wykonaniu prac budowlanych wynosić będzie orientacyjnie 1100 m2.
Zgodnie z wypisami większość działek przeznaczonych pod inwestycję należy do osób prywatnych, a także do Gminy Czarnożyły, Agencji Nieruchomości Rolnych oraz Zarządu Dróg Powiatowych. Granicą inwestycji jest granica zajmowanej działki.
Tereny przewidziane pod budowę kanalizacji to działki prywatne, drogi publiczne 
o nawierzchni bitumicznej lub drogi ziemne. Część kanałów oraz przyłącza do budynków zlokalizowane są na terenie podłączonych posesji. Obszary tych posesji są obecnie porośnięte głównie trawą i niskimi krzewami (ogródki przydomowe) i nie wykazują charakteru trwałego zagospodarowania. Miejscami kanalizacja może przebiegać przez obszary upraw rolnych bądź łąk. Dokładny przebieg kanalizacji będzie znany po opracowaniu projektu budowlanego. 
Trasy kanalizacji zostaną zaprojektowane w taki sposób, aby zniszczenie istniejącej zieleni były jak najmniejsze. 
Po zakończeniu budowy kolektora teren zostanie uporządkowany i doprowadzony do stanu przed budową. Elementy małej architektury zostaną odtworzone. 
Projektowana kanalizacja będzie wykonana w systemie grawitacyjno – pompowym. Na terenie objętym inwestycją przewiduje się zlokalizowanie sześciu przepompowni ścieków w miejscowościach Czarnożyły, Łagiewniki – gmina Czarnożyły. Lokalizację pompowni przewidziano w najkorzystniejszych miejscach. Przewiduje się ogrodzenia przepompowni, oświetlenie i oznakowanie. Dla przepompowni ścieków nie jest wymagana strefa ochronna według prawodawstwa polskiego i Unii Europejskiej. 
3. Rodzaj technologii.

Planuje się budowę kanalizacji z zastosowaniem średnic nominalnych DN, zgodnie z normą – od DN 200 do DN 300 i dla przyłączy DN 160.
Do budowy kanałów użyte będą rury w oparciu o jeden z wymienionych materiałów tj. PVC, PEHD, PP. Wszystkie pozostałe elementy na kanalizacji będą dostosowane dla danej technologii materiałowej.

Dla rurociągów tłocznych planuje się rury ciśnieniowe z PEHD. Wymagania co do posiadania aprobaty na te rury są takie same jak wyżej.
Na kanalizacji grawitacyjnej znajdować się będą studzienki rewizyjne połączeniowe lub kaskadowe usytuowane w odległości około 50m-60m (wymagana maksymalna odległość studzienek na kanalizacji). 
Planuje się studnie rewizyjne, przelotowe, połączeniowe i kaskadowe na kanalizacji sanitarnej o średnicach 1,0mi 0,60m i 0,45m i 0,315m na końcówkach przyłączy.
Przepompownie ścieków będą obiektami o wydajności i wysokości podnoszenia zależnych od warunków technologicznych i lokalizacji w systemie. Rurociąg tłoczny przewiduje się 
w zakresie średnic od ø90 – ø150 mm. Przepompownia będzie obiektem podziemnym 
z polimer betonu lub żelbetowa, wyposażona, co najmniej w dwie pompy próżniowe działające 
w układzie 1 pracująca + 1 rezerwowa pracujące na przemiennie. 
4. Opis wariantów przedsięwzięcia
Nie dotyczy.

5. Przewidywana ilość wykorzystywanej wody i innych wykorzystywanych surowców, materiałów, paliw oraz energii.

Przewiduje się zapotrzebowanie na wodę na cele technologiczne w celu płukania sieci. Płukanie sieci sanitarnej będzie wykonywane średni raz w roku przy użyciu wody 0,15m3 na 
1 mb kanalizacji, czyli około 1800m3  wody do płukania całej projektowanej sieci kanalizacyjnej bez przyłączy.
Dla zapewnienia prawidłowej pracy przepompowni ścieków wymagane będzie ciągłe dostarczanie energii elektrycznej. Zapotrzebowanie na energię zostało oszacowane na poziomie około 20 kWh/d.
Do realizacji inwestycji zostanie wykorzystany sprzęt budowlany typu: koparki, spycharki, samochody samowyładowcze, ubijaki spalinowe, walce drogowe itp., który będzie zużywał paliwo w ilościach zwykle zużywanych. Do wykonania próby szczelności kanalizacji zostanie wykorzystana woda w ilościach typowych dla tych prac. Przewiduje się zużycie energii przy realizacji inwestycji w celu odwodnienia wykopów.
6. Rozwiązania chroniące środowisko

Rozwiązania chroniące środowisko w przypadku budowy kanalizacji to:
· Zastosowanie materiałów zapewniających szczelność rurociągów i korpusu pompowni
· Stosowanie pompowni z odpowiednią wentylacją pozwalającą na bezpieczne odprowadzanie powstających gazów.
· Wyposażenie pompowni w aparaturę pomiarową i sterowniczą co umożliwi bezpośredni nadzór nad jej pracą

· Wyposażenie eksploratora kanalizacji w agregat prądotwórczy jako zabezpieczenie zasilania dla pompowni ścieków

Podstawowym środkiem zmniejszającym oddziaływanie planowanej inwestycji na etapie budowy powinna być właściwa organizacja robót oraz postępowanie z urobkiem podczas wykopów. W trakcie opracowywania projektu budowlanego zostanie wykazany sposób postępowania z nadmiarem ziemi z wykopów i miejscem jej składowania. 

Wykopy należy prowadzić w taki sposób aby warstwa urodzajna gleby była zdejmowana oddzielnie i odkładana do wykorzystania przy rekultywacji po zakończeniu robót. Podglebie
 i głębsze warstwy gruntu należy odkładać na oddzielnych pryzmach.
 Po zakończeniu budowy kanalizacji nie powinny występować negatywne oddziaływania na środowisko i zdrowie ludzi. Projektowana kanalizacja jest w całości szczelna dzięki wykorzystaniu do jej budowy jednego rodzaju materiału (tworzywa sztuczne) i odpowiednim połączeniom tych materiałów.
W fazie eksploatacji czynnikami zmniejszającymi oddziaływanie na środowisko będą:
· Właściwa organizacja robót na czas remontów i napraw

· Właściwa eksploatacja kolektorów sanitarnych, pompowni ścieków

W fazie eksploatacji najistotniejsze oddziaływania będą występowały podczas ewentualnych awarii związanych z brakiem prądu lub niedrożnością kanałów. Udrożnienie kanałów będzie się wiązało z czasowym zajęciem pasa drogowego przez wyspecjalizowane służby 
i z koniecznością przepłukania kolektora. Oddziaływania te będą krótkotrwałe, niepowodujące negatywnych oddziaływań na środowisko.
7. Rodzaje i przewidywane ilości wprowadzanych do środowiska substancji lub energii przy zastosowaniu rozwiązań chroniących środowisko

W trakcie eksploatacji kanalizacji nie będą emitowane zanieczyszczenia do wód i powietrza oraz ni będą wytwarzane odpady.
8. Transgraniczne oddziaływanie na środowisko.

Nie będzie występowało transgraniczne oddziaływanie na środowisko

9. Oddziaływanie na obszary podlegające ochronie znajdujące się w zasięgu znaczącego oddziaływanie na środowisko
W najbliższym otoczeniu nie występują obszary objęte ochroną na podstawie ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r. o ochronie przyrody. Ze względu na znaczna odległość od obszarów chronionych nie występuje prawdopodobieństwo znaczącego oddziaływania przedsięwzięcia na obszary podlegające ochronie na podstawie przepisów o ochronie przyrody, w tym obszarów Natura 2000.
Planowane przedsięwzięcie zlokalizowane jest poza obszarami podlegającymi ochronie przyrody wymienionymi zgodnie z art. 52 ust.1 z dnia 27 kwietnia 2001 r wraz ze zmianami, ustawy Prawo Ochrony Środowiska.

Najbliższy obszar objęty siecią NATURA 2000- dyrektywa siedliskowa „ Z War………” wynosi około 12 km, Park Krajobrazowy Miedzyrzecza Warty i Widawki-ok. 10 km, Załęczański Park Krajobrazowy- ok. 12 km.
Powyższe obszary nie będą zagrożone budową sieci kanalizacji sanitarnej wraz z przyłączami w miejscowościach Łagiewniki, Czarnożyły, gmina Czarnożyły.
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